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Soluzione del QUESTIONARIO (a cura di L. Rossi)

UESITO 2
Se la funzione f(x)— f(2x) ha derivata 5 in x =1 e derivata 7 in x =
f(x)—f(4x) in x=17

2. qual & la derivata di

Elaborando le ipotesi, attraverso la regola di derivazione della funzione composta si ottiene:

{D[f( x)-f(2 )L=5 . {[f'(X)—Zf'(2X)L-1=5 I {f’(l)—Zf'(2)=
D[f(x)- f(2x)] [ ()27 (2x)]_, =7 f@2)-214)=

ricavando f'(2) dalla seconda equazione si ha che:
fi()=-2-(2f'(4)+7)=5 I f'()-4f£'(4)=19
f'(2)=2f"(4)+7 f'(2)=2f"(4)+7
Dunque tenendo conto del risultato ottenuto e applicando di nuovo la regola di derivazione della

funzione composta:

DLf(x)=f(4x)]_, =[f'(x)=4-f'(40)] = F'(1)=4-f'(4) =
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